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Hean:

e TMPUMEHUTH TOHSTHE MPOU3BOAHOW (YHKIMH B TOYKE K COCTaBJICHUIO
ypaBHEHHMsI KacaTeabHOU K rpaduky QyHKIUY;

e HAYYUTh NPUMEHATH TEOPETUUECKUN MATEpHUal IIPU PELICHUU 3a]1a4.
Xox ypoka

1. Oprann3aumoOHHbIII MOMEHT

2. IloBTopenne. IlpumeHenne CBOWCTB NMPOM3BOAHON (pyHkuuu ( ee
3HaKoYepea0BaHue) JJsl OmNpeJesieHHs] NPOMEXKYTKOB BO3pPacCTaHUsl M
yObIBaHMA (PYyHKIMH.

Ha xaptunke uzobpaxen rpapuk ¢pynkuun f(x).Onpenennure npomMexyTKu
yObIBaHUs U Bo3pacTaHus pyHKuu f(x).
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Ha «xaptunke wu3obpaxen rpaduk ynkaun g '(x). Omnpenenute
MPOMEKYTKU YOBIBaHUS U BO3pacTaHUus PYHKIUH g (X).
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3. MaremaTtudeckuii aukranT. Kiacc nenurcss mo mapaM M BBIYUCISIEM
MPOU3BOIHbIE( OJIMH BBIUMCIISAET, BTOPOU MPOBEPSIET).
f(x)=6x*+25x-3,

f(x)=1+Vx,
f(x)=vVx + 12,
f(x)=v12 — x,
f( )_x +3

f(x)=(6,/x F 1)*(x3-2x)

OTtBeT npoBepsieM
f'(x)=1 2x+25
f(x)=

(2 7)2

f’(X)=ﬁ

o1
f (X)_Z\/x+ 12

-1
f()()_2\/12 —x

—14x-3
O

£(x )—3(" 22+ 6Vx + 1*(3x-2)

4. IloBTOpsieM ypaBHeHHe KacaTejbHoii: y= f'(x0)*(x-x0)+ f(x).
[IporoBapuBaeM ajaropuTMm:
1)Haiitu f'(x).



2) Haiitu f'(x0).
3) Haiitu {(x0).
4)I[ToacTaBUTh JaHHBIC B YpaBHEHUE.

5. IlpakTHKa.

Pewenue 3a0auu Ne 1.74(1).

Hanumure ypaBHeHue kacaTenbHOU K rpaduky pyHkuuu f(x)=x*+1 B Touke

¢ abcruccoit x0=2.

K nocke uaer yueHuk ( 10 >KeJaHUIO)

1) f'(x)=2x,

2) f'(2)=4,

3) f(2)=2%+1=5,

4) y=1'(2)*(x-2)+ f(2)=4*(x-2)+5=4x-3.

Pewenue 3a0auu Ne 1.75(1).

f(x)=x*+3x+4,P(1;8)

1) f'(x)=2x+3,

2) f'(1)=2*1+3=5,

3) f(1)=1*+3*1+4=8,

4) y=1'(1)*(x-1)+ f(1)=5x+3.
[IpoBepuM Tak Jid 3TO - MOCTPOUM Tpaduk GYHKLIUU U €€ KacaTelIbHO! B
Touke P.
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Pewenue 3a0auu Ne 1.77(1).Haiitu x0, {(x0).
f(x)=x*+4x+3,0=45°.
1) f'(x0)=tg o= tgd5°=1,



2) f'(x)=2x+4,

3) f'(x)= ' (x0), 2x+4=1, x0=-1,5.

4) f(x0)= f(-1,5)=2,25-6+3=-0,75.
Pewenue 3a0auu Ne 1.79(1).
f(x)=5x%-4x+3,g(x)=6x+13, {'(x)= g'(x).
f'(x)=10x-4, g’(x)=6,Torna x=1, f(1)=4
(1,4)- uckomas Touxa.

Jlononnumenshsle 3a0anus

1. f(XF%.KacaTeanaﬂ B Touke (x0,y0) mepecekaeT och OpAMHAT B TOUKE
(0,6).Hatitu (x0,y0).

DF =23

2) y=1'(x0)*(x-x0)+ f(x0).

v xi):(;3*(x_x0)+ x07+3

VY (0)=6,x0=1( ecnu moacTaBuTh 3TO B ypaBHeHue). f(1)=4

(L4).
2. Haiitu ypaBHeHue KacareiabHoM s pyHkuun f(x)=x*+4x u

0%’

napajieaIbHON npsiMon y=2X-7.Takke HalTH TJI0IIaab TPEYTroJIbHUKA,

00pa30BaHHOI 3TOM KacaTeNbHON M OCAMH KOOPJMHAT.
1) f'(x)=2x+4,

2) k=2,
3) 2x+4=2,10 x0=-1.
4) f(-1)=1-4=-3

5) f'(-1)=2,y=-3+ 2(x+1)=2x-1
6) c ox:y=0,x=0,5
c oy: x=0,y=-1
OO6pa3oBaHHBINA TPEYTOJIBHUK- IPSIMOYTOJIbHBIN ¢ kaTteTamu |0,5/=0,5 u |-1|=1.

S=(0,5*1)/2=0,25.
6. lomammnee 3aganme: m.1.6,Ne 1.76(2),1.77(3,5),1.80(1),1.81(1)

7. Utoru ypoka. OTMETKH 32 yPOK.



